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ATA DA MILÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA COLEGIADA
DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos vinte e um dias do mês de junho de dois mil e onze, às 11 horas, no Edifício Sede
da Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal,
constituída por fusão autorizada pela Lei nO8.~29, de 12 de abril de 1990, e instalada
em 1° de janeiro de 1991, situada no SGAS, duadra 901, Conjunto A, nesta cidade de
Brasília, Distrito Federal, com a presença do Presidente Evangevaldo Moreira dos
Santos e dos Diretores Marcelo de Araújo elo, Oscar Jucá Neto, Rogério Luiz
Zeraik Abdalla e Sílvio Isopo Porto, reali ou-se a milésima primeira (1.001a)
reunião ordinária da Diretoria Colegiada d Conab. O Presidente - na forma do
disposto no inciso IV, art. 20, do Estatuto Socia - abriu a reunião dando as boas vindas
aos dois novos Diretores recém-empossados, arcelo de Araújo Melo, na Diretoria de
Operações e Abastecimento - Dirab, e Oscar J cá Neto, na Diretoria Financeira - Difin.
Reiterou seu desejo de que prevalesça, no olegiado e em toda a Companhia, um
ambiente de trabalho cordial e harmônico, rev stido de respeito mútuo e cooperação,
que possa otimizar e valorizar os resultados dos trabalhos desenvolvidos em cada
setor. Depois dos cumprimentos, passou a p lavra ao Chefe de Gabinete, que deu
início às Comunicações da Presidência. Este cientificou os novos gestores sobre o
corte orçamentário enfrentado pela Conab, em decorrência do Decreto Presidencial nO
7.446, acompanhado por Portaria do M nistério da Agricultura, Pecuária e
Abastecimento/Mapa e Resolução da Conab. Esclareceu que uma das rubricas que
apresentam maiores problemas é a concernente às Despesas com Viagens e Diárias e,
em vista disso, os Diretores têm autorizado apenas o estritamente necessário,
restringindo ao máximo esse tipo de gasto. Dessa forma, as Autorizações de Diárias e
Viagens/ADVs já devem chegar à Presidên~a, para assinatura, com um visto do
Diretor, indicando sua triagem prévia. Ressaltou que novos limites orçamentários ainda
serão estabelecidos para o 2° Semestre. Prosseguindo, o Chefe de Gabinete informou
que a data do acordo coletivo dos empregado~ da Companhia é 1° de setembro e que
a Comissão de Empregados da Conab I enviará nova proposta à Diretoria
Administrativa. Esta, por sua vez, dará os encarninhamentos necessários ao assunto.
Em seguida, falou sobre as Portarias que delegaram autonomia aos Diretores para
assinarem contratos (além de outras providências), informando que a Auditoria Interna
questionou a legitimidade de tais atos, consid~rando que uma Portaria não tem poder
para modificar o Estatuto da Companhia, quedetermina a assinatura do Diretor e do
Presidente nos instrumentos contratuais. O !Colegiado optou pela revogação das
Portarias que estivéssem equivocadamente fundamentadas, preservando as normas
da Companhia. Encerrados os Comunicados da Presidência, foi dado início às {
Comunicações dos Diretores. Com a palavra, d Diretor Financeiro informou já estar se
inteirando da situação do setor, ressaltando que já conhecia a Casa, uma vez que
prestava, há algum tempo, assessoria técnica â Diretoria Administrativa. Ratificou sua {
disposição em colaborar, com trabalho e émpenho. Em seguida, o Diretor de
Operações e Abastecimento também externou Seu desejo de um trabalho harmônico e r

cooperativo. Disse estar começando a conhecer a estrutura da Casa, tendo dado início I,
ao contato com os Superintendentes. Considera o cargo recém-assumido um desafio V
interessante, e afirmou estar confiante no sucesso dessa nova mi são. Dirigindo-se aos
colegas, disse que, de sua parte, todos poderiam contar c.omum:condur\ pautada por
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equilíbrio, companheirismo e harmonia. O Dir~tor de Política Agrícola e Informações
deu as boas vindas aos novos Diretores, colocando-se à disposição para o que for
necessário. Ressaltou a imprescibilidade de I parceria e articulação nos trabalhos
desenvolvidos pelos setores, entre si, desejando pleno sucesso à gestão de ambos.
Ainda com a palavra, informou o Colegiado sobre uma situação contábil delicada,
relativa ao não atendimento à determinaçãoiresgistro por código de barras, que
poderá trazer transtornos à Companhia, specialmente no que concerne ao
recebimento de cestas básicas e emissão d notas fiscais eletrônicas. O Diretor
Financeiro informou que já estava ciente da situ ção, que a Companhia poderá solicitar
prorrogação de prazo e que já estabelecera unia equipe para levantar as informações
necessárias ao diagnóstico dos gargalos e proposição das melhores medidas a serem
adotadas. Disse acreditar que, na próxima reunião do Colegiado, já teria condições de
apresentar uma estratégia de ações e medida, a serem tomadas, com vistas a uma
solução técnica, rápida e eficaz. O Diretor I de Política Agrícola e Informações,
retomando a palavra, comunicou a conclusão Idos trabalhos da sala-cofre, previstos
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para o final da semana em curso. Seria aprovei~do o feriado do dia 23 para realização
da migração final das bases de dados e equi~amentos. Ressaltou a importância do
trabalho executado, parabenizando a Diretoria Administrativa por sua atuação, e
evidenciando sua satisfação com o suce~so do empreendimento. O Diretor
Administrativo, com a palavra, deu as boas vindas aos novos colegas, reiterando os
melhores votos para sua gestão. A seguir, infermou que a Comunicação Interna/CI
encaminhada à Superintendência Regional do Ceará/Sureg/CE, relativa à nomeação
do senhor Pedro Veras, até aquela data, não obtivera retorno algum. O Presidente
solicitou ao Chefe de Gabinete que apurasse o fatos a este respeito, com todo o rigor
e tempestividade necessária. Encerradas as omunicações dos Diretores, a Ata da
milésima reunião da Diretoria Colegiada foi li a, aprovada e assinada. Nada mais
havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Getulino Oliveira
Narcizo, Chefe de Gabinete, lavrei a presentel
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ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros d~~oria Colegiada,e por mim.

REIRA DOS SANTOS
/Presidente

, SílVIO ISOPO PORTO
Diretor de Políti a grícola e Infor~rãels

I G:-::E=T::=:U=:=l::::IN::::::O~~I~V~Ei:.RA~--~-N:::7ARCIZO
__ ./ Secretário

ROGÉRIO ZERAIK ABDAllA
Diretor Administrativo
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